

体育 | 火线



苏亚雷斯

昨晨,欧冠半决赛次回合又赛1场,皇马主场1:1被尤文图斯逼平,总比分2:3无缘决赛。北京时间6月7日凌晨2:45,斑马军团将在柏林奥林匹克球场举行的决赛中对阵巴萨。值得一提的是,继去年世界杯“咬人事件”后,苏亚雷斯和基耶利尼这对冤家再次相遇。

冤家,柏林见!

时间:6月7日 欧冠决赛:尤文VS巴萨 基耶利尼再遇“苏牙”,咬人事件还会发生吗?

再遇冤家 苏牙吸睛球“咬人”影响未消

时隔12年,尤文图斯历史上第5次杀入欧冠决赛。

除了比赛本身,苏亚雷斯和基耶利尼的再次相遇也成为决赛的一大看点。这对冤家之间的“咬人”闹剧很有可能继续上演。

由于在世界杯中咬了基耶利尼,国际足联在事后对苏亚雷斯做出了禁赛9场且4个月不得从事足球相关活动的重罚。

苏神会不会再次咬人还不得而知,但是他因为咬人而遭到的处罚却还没有结束。

在乌拉圭男足国家队主帅塔瓦雷斯近日公布的2015年美洲杯初步名单上,并没有出现苏神的名字。

虽然已经度过了4个月的“禁足期”并在俱乐部比赛中踢得风生水起,但“苏牙”仍有8场国家队正式比赛禁令在身,这意味着他将错过将于6月11日至7月4日进行的智利美洲杯。

少了“苏牙”的乌拉圭队前途未卜,是否能从小组中顺利突围也变得扑朔迷离。主帅塔瓦雷斯只得起用巴黎圣日耳曼队的卡瓦尼填补苏神空缺。

值得一提的是,在美洲杯的历史上,乌拉圭曾15次夺冠,是夺冠次数最多的球队。



►C罗很郁闷

苦主不少 因尤文老将 被称种族歧视

除了基耶利尼,四处结怨的“苏牙”在尤文阵中还有一位老冤家,就是在与本场比赛中被球童调戏的老将埃弗拉。

2011年,曼联客场挑战利物浦的比赛中,赛后埃弗拉称苏亚雷斯对自己进行了种族攻击,使用了“黑鬼”一词,经过英足总的调查,最终对苏亚雷斯处以8场禁赛的严厉处罚。

对此,苏亚雷斯在自传中否认自己是种族主义者,回忆到那次冲突,他认为英语和西班牙语的不同,造成

了人们对“negro”这个单词的误解,“人们至今不相信那次和埃弗拉的争执是在西班牙的环境下进行的,我没有表达‘negro’在英语中的意思(黑鬼)”。

在那段时间,苏亚雷斯被球迷戴上了种族主义者的帽子,无论乌拉圭人到哪里踢球,全场都会对他加以嘲讽,“人们是如何形容我的?苏亚雷斯,一位不错的球员,有时候有点疯狂,还是个种族主义者。现在在搜索引擎中找我的名字,还带有种族主义者的标签,这不应该是我应得的”。

网友调侃 期待再“亮牙” 舌尖上的味道

与众多冤家再次相遇,网友们也展开了调侃,纷纷表示期待“苏牙”再次亮牙。

“我来了,吮指原味‘基’,还是熟悉的配方,熟悉的味道。”“苏亚雷斯和基耶利尼完美相约,想想都让人牙疼。”“提起基耶利尼,苏亚雷斯的牙就开始痒痒。”众多网友调侃道。

足球解说詹俊也来凑了个热闹,“最终的柏林决赛将会上演一场大戏,

这场大戏名叫舌尖上的基耶利尼”。对于基耶利尼,网友们也送上了祝福:“苏亚雷斯又可以亲吻你了,期待吗?”“约会苏神,你还敢去柏林吗?”

甚至有网友鼓励基耶利尼“牺牲”自己,通过被咬拆散MSN组合,帮助尤文实现冠军梦,“牺牲自己,让苏牙下场,这样巴萨的火力就减弱了,基耶利尼将成为夺冠功臣。”



基耶利尼

咬人事件回顾

在去年夏天巴西世界杯意大利对乌拉圭的小组赛中,苏亚雷斯拼抢时咬了基耶利尼肩部,之后国际足联对苏亚雷斯做出了禁赛9场且4个月不得从事足球相关活动的重罚。

事后,苏亚雷斯曾在自己的微博上公开

道歉:“回家后的几天中,我有了机会让自己重新冷静下来。我的朋友基耶利尼因为我承受着身体上的痛苦。我现在对所发生的一切感到深深后悔,我要向基耶利尼以及整个足球大家庭表示歉意。同时我向公众保证,今后此类事件不会再次发生。”

作为“受害者”的基耶利尼在接受采访时表示:“苏亚雷斯受到的处罚有些太夸张了。现在在很好,我希望能尽快消除此事的影响,迎接新的比赛和胜利。”

值得一提的是,苏牙和基耶利尼的恩怨已久,早在2013年的联合会杯上,苏神就曾经试图咬基耶利尼,但最终没能得逞。张鹭



去年巴西世界杯的一幕



皮尔斯(左)防守霍福德

老鹰绝杀奇才 总分3:2 1.9秒准绝杀! 剧本太疯狂

昨日,老鹰和奇才展开半决赛第五场较量,最终老鹰以82:81险胜对手,赢下天王山之战,总比分3:2领先。其中霍福德此役拿到23分11个篮板5次封盖,他在终场前1.9秒完成准绝杀,成功拯救了球队。

这场比赛可以用惨烈来形容,终场前15秒,双方战成78平,奇才队长皮尔斯失误,卡罗尔上篮帮助老鹰取得2分领先,随后皮尔斯救赎,8.3秒飙中三分,帮助奇才反超,在命中这一球后,“真理”也仰着头吼叫着,一副“君临天下”

的感觉,在之前,皮尔斯就已经用这样的方式给过老鹰致命一击,对于亚特兰大而言,难道悲剧要重演?

但显然,这样的剧本还没有结束,真正来书写故事结局的人是霍福德。最后霍福德却保持着极为清醒的头脑,他高高跃起,在人群中抢下了前场篮板,随即二次进攻将球放入篮筐,准绝杀就此诞生。

当终场哨响后,兴奋的霍福德也冲到场边,激情和队友撞胸庆贺,霍福德显然有理由去疯狂,毕竟,3:2领先和2:3落后是完全不一样的效果,老鹰如今已经掌控了系列赛的主动权。据新华社电

库里里程碑超越阿伦

昨日,勇士队在主场98:78大胜灰熊。目前勇士以总比分3:2领先对手。

本场比赛,灰熊队先声夺人,打出了13:4的开局。随后常规赛MVP库里开始发威,接连命中三分,并率领球队在第一节结束时将比分反超。在第二节比赛进行到后半段时,灰熊队的命中率开始下降,勇士趁机扩大比分,半场结束,勇士队49:41领先。在第三节的比赛中,勇士队继续扩大比分,并带着17分的领先优势进入第四节。最终勇士队98:78获得了比赛的胜利。勇士队的汤普森得到了全场最高的21分,库里贡献18分,投中6记三分,成为季后赛史上最快投中100记三分的球员,超越了雷·阿伦。灰熊队小加索尔得到了全队最高的18分,兰多夫与康利各贡献13分。